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KENDELSE 
 

Afsagt den 5. august 2025 
 

af 
 

Fodboldens Disciplinærinstans 
 

i sagen 
 

Ishøj IF – AB, afviklet den 2. august 2025 
 
 
 
SAGEN 
 
Lørdag den 2. august 2025 blev kamp CampoBet 2. Division – Grundspil 2025/26 mellem Ishøj IF og AB spil-
let på Ishøj Idræts- og Fritidscenter.  
 
Kampens dommer besluttede at afbryde kampen pga. farligt vejr efter 13.30 ved stillingen 0-0. 
 
Kampens dommer har efter kampen sendt en indberetning fra kampen i overensstemmelse med retningslin-
jer for dommerne i kampe i Herre-DM og Herre-LP.  
 
  
INDBERETNING FRA KAMPENS DOMMER 
 
Dommeren har oplyst, at han afbrød kampen pga. kraftigt tordenvejr og lyn i minut 13.30 ved stillingen 0-0.  
 
Dommeren har oplyst, at der på det tidspunkt ikke var givet nogle personlige straffe, påtaler eller andet.  
 
Dommeren har endelig oplyst, at kampen ikke blev genoptaget, da tordenvejret fortsatte og tog til, selvom 
de ventede mere end 45 minutter. 
 
 
FODBOLDENS DISCIPLINÆRINSTANS’ BEMÆRKNINGER 
 
Jakob Berger Nielsen (næstformand), Kim Garde Madsen, Lars W. Knudsen, Steven Lustü, Stig Pedersen og 
Teddy Pedersen har deltaget i behandlingen af sagen. 
 
Jens Hjortskov (formand) har ikke deltaget i sagens behandling.  
 
Fodboldens Disciplinærinstans har kompetence til og forbeholder sig ret til at behandle enhver sag relateret 
til Turneringsregler for Herre-DM 2025-2026. 
 
Det følger af Turneringsregler for Herre-DM § 18.8 at: ”Hvis en kamp afbrydes på grund af vejrlig, banens til-
stand eller en anden akut grund, skal dommeren indberette dette. Fodboldens Disciplinærinstans kan heref-
ter beslutte at lade kampen spille om, at lade kampen spille færdig eller fastsætte kampens resultat samt 
fradømme og/eller tilkende point.”  
 
Fodboldens Disciplinærinstans vurderer på baggrund af dommerens indberetning og sagens faktiske om-
stændigheder at kampen skal genoptages fra det tidspunkt hvor den blev afbrudt og dermed færdigspilles.  
 
Fodboldens Disciplinærinstans bemærker, at dommeren har oplyst, at der ikke på tidspunktet for kampens 
afbrydelse var givet nogle personlige straffe, påtaler eller andet. Fodboldens Disciplinærinstans bemærker 
endvidere, at det overfor Fodboldens Disciplinærinstans er oplyst, at klubberne er enige om at afvikle kam-
pen den 20. august 2025. Henset hertil fastsættes de nærmere retningslinjer for kampens genoptagelse af 
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turneringsadministrator efter disse retningslinjer:  
 
- De to hold kan frit oprette nye holdskemaer med en ny 18 mandstrup ud fra den trup og de spillere, der 
måtte være til rådighed på det givne tidspunkt.  
 

**** 
 

Fodboldens Disciplinærinstans afsiger herefter følgende 
 

KENDELSE 
 
Kampen mellem Ishøj IF og AB genoptages fra det tidspunkt, hvor den blev afbrudt, hvilket vil sige med start 
fra minut 13.30 i medfør af § 18.8 i Turneringsregler for Herre-DM, jf. DBU’s love § 30.1, nr. 9.  
 
Kendelsen kan skriftligt indbringes af sagens parter for Fodboldens Appelinstans indenfor 24 timer fra 
fremsendelsen af kendelsen, jf. DBU’s Love § 30.8 
 
 

Brøndby, den 5. august 2025 
 

Fodboldens Disciplinærinstans 
 

Jakob Berger Nielsen, næstformand 
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